

До Научното жури,
определено със заповед № 2762/25.07.2019 г.
на Ректора на Бургаски Университет Асен Златаров

Представям на уважението жури рецензия

Относно конкурса за заемане на академичната длъжност „ПРОФЕСОР”

По научната специалност „анатомия, хистология и ембриология”

от професионално направление "7.1. медицина"

Обявен от Бургаски Университет Асен Златаров, Факултет по Обществено Здраве
в ДВ, бр. 42 от 28.05.2019 г.

Кандидат: Доц Д-р Минко Минков дм

СТАНОВИЩЕ

от Проф. Д-р Владимир Ставрев, дмн
Научна специалност: ортопедия и травматология

Адрес: гр. Пловдив, България, ул. П.К. Яворов 5, ет. 2

ел. поща: stavrevp@yahoo.com

моб. тел. 0888/944 246

1. Анализ на кадровия профил на кандидата:

Доц. д-р Минко Минков, дм е роден на 01.10.1947 г, с..Войника обл. Ямболска.
Завършил средно образование, 1965 г. в Втора Гимназия гр.Ямбол.

Завършва висше медицинско образование през 1974 г в Медицински факултет гр.Варна.

През 1979 г. придобива специалност по анатомия, хистология и цитология.

През 2006 г. придобива образователната и научна степен „Доктор” след успешно защитена дисертация на тема: "Морфологичноособености на венозните клапи при нормална и варикозно променена Vena Saphena Magna", като дисертацията е защитена пред специализиран съвет и ВАК.

От 2007 г. е ВАК-ов доцент по анатомия, цитология и хистология.

За периода 2008 – 2012 е ръководител катедра по анатомия, хистология и ембриология към Медицински Университет „Проф. д-р Параскев Стоянов” гр. Варна.

От 2017 г. до сега участва в разработването на учебни програми по специалността си в Бургаски Университет Проф д-р Асен Златаров.

От 2018 г. до сега е преподавател по специалността си в Бургаски Университет Проф д-р Асен Златаров.

Научната дейност включва 2 монографии, 59 научни публикации, от които 21 в чужбина, 70 участия с доклади в конгреси и конференции, от които 53 до и 17 след придобиване на АД „Доцент”.

Професионални интереси: Ангиология, микроваскуларна анатомия, невроанатомия;

2. Общо описание на представените материали:

Документите на Доц. Д-р Минко Минков отговарят на изискванията в Правилника за устройство и дейността на Бургаския Университет – Асен Златаров. Подредени са добре и съдържат достатъчно доказателствен материал.

3. Оценка на научните трудове за цялостното академично развитие на кандидата:

а) Обща оценка на научната продукция и публикационната активност.

Доц. Д-р Минко Минков участва в конкурса с 59 научни публикации, две монографии и един хабилитационен труд. В повече от две трети от трудовете му, той е първи или втори автор.

Темите застъпени в научната продукция са разнообразни:

НАУЧНА ПРОДУКЦИЯ
(РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ)

Реални публикации	–	59
Доклади изнесени на научни форуми	–	70
Хабилитационен труд	–	1
		<hr/>
Общо публикации	–	130

НАУЧНИ ТРУДОВЕ
(РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ И АВТОРСКО УЧАСТИЕ)

ДИСЕРТАЦИОНЕН ТРУД	–	1
МОНОГРАФИЯ	-	2

ПУБЛИКАЦИИ В НАУЧНИ СПИСАНИЯ И СБОРНИЦИ (59 бр.)

Самостоятелно участие	–	6
Първи автор	–	15
Втори автор	–	12
<u>В съавторство</u>	–	<u>26</u>
От тях на английски език	–	17

ДОКЛАДИ ИЗНЕСЕНИ НА КОНГРЕСИ И КОНФЕРЕНЦИИ (70 бр.)

Преди АД Доцент	–	53
След АД Доцент	–	17

Прегледът на научните трудове на Доц. Д-р Минко Минков показва, че той проявява изключителна задълбоченост, точен и обективен анализ и стриктност в провеждането на научното изследване.

4. Обща оценка за съответствието на кандидата по отношение задължителните условия, количествените критерии и научно-метричните показатели, съгласно Правилника за устройство и дейности на Бургаския Университет – Асен Златаров.

Доц. Д-р Минко Минков е високо ерудиран научен преподавател; има ясен миросглед за новостите в областта на анатомията, хистологията, ембриологията и цитологията; владее английски и руски език, което му помага да чете, да се подготвя и да комуницира с колеги от световен ранг; непрекъснато се самоусъвършенства; има добра компютърна подготовка; комбинативно мислене; притежава лидерски качества; умее да завладява аудиторията и да мотивира младите специализанти за постижения в новостите в медицината. Доц. Д-р Минко Минков кандидатства с необходимия брой публикации в наши и международни списания, има ръководство на специализанти, автор е на 2 монографии в съавторство, на 1 хабилитационен труд и съавтор на различни учебни помагала. Кандидатът перфектно покрива и допълнителните критерии за участие в конкурса.

Заключение.

Доц. Д-р Минко Минков напълно отговаря на посочените условия и наукометрични критерии на Факултета по Обществено Здраве към Бургаския Университет Асен Златаров за заемане на академичната длъжност «ПРОФЕСОР».

Предлагам на членовете на уважаемото научно жури да дадат положителен вот за Доц. Д-р Минко Господинов Минков дм, при присъждане на научното звание «ПРОФЕСОР».

16.09.2019 г.

Подпис:

Проф. Д-р Владимир Ставрев, дмн